

CTP extinde parteneriatul cu RARA Logistic la peste 31.000 mp în trei orașe cheie din România

Bucharest, 10 martie 2025 - CTP, cel mai mare dezvoltator, proprietar și administrator de spații industriale și logistice listat din Europa, după suprafața închiriabilă (GLA), **CTP anunță extinderea parteneriatului cu RARA Logistic, unul dintre principalii furnizori de servicii logistice din România. Colaborarea acoperă acum peste 31.000 mp în parcurile CTP din București, Sibiu și Deva, consolidând angajamentul ambelor companii de a dezvolta infrastructura logistică din România.**

Încă de la începutul colaborării, în 2023, cu un contract inițial de închiriere de 11.800 mp în CTPark Bucharest West, RARA Logistic s-a extins constant în parcurile CTP. În 2024, compania și-a extins suprafața la 4.800 mp în CTPark Sibiu, urmată de o nouă extindere la 5.500 mp în CTPark Deva în 2025. În prezent, este planificată o extindere suplimentară de 8.900 mp în CTPark Bucharest West, reflectând ritmul accelerat de creștere al parteneriatului dintre cele două companii.

Fondată în 2009, RARA Logistic este specializată în servicii logistice personalizate, simplificând procesul de căutare a spațiilor de depozitare pentru clienți. Compania operează două depozite de clasa A, cu o suprafață totală de 25.300 mp în Sibiu, oferind o gamă completă de servicii de depozitare și distribuție pentru produse de orice formă și dimensiune.

Comentând asupra extinderii, **Rareș SÂRBU, General Manager al RARA Logistic**, a declarat: „La RARA Logistic, ne dedicăm furnizării de servicii logistice eficiente, iar CTP a avut un rol esențial în realizarea acestui obiectiv. Parcurile lor moderne, bine localizate, și abordarea orientată către client ne oferă flexibilitatea și fiabilitatea de care avem nevoie pentru a ne dezvolta eficient. Extinderea în rețeaua CTP a fost o alegere firească, deoarece ne permite să optimizăm operațiunile și să oferim clienților noștri o valoare și mai mare.”

„La CTP, obiectivul nostru este să sprijinim creșterea clienților oferindu-le spațiile potrivite, în locațiile potrivite, cu serviciile potrivite. Extinderea constantă a RARA Logistic în parcurile noastre industriale este o dovadă a valorii pe care o aducem în calitate de partener pe termen lung. Suntem mândri să le susținem dezvoltarea și rămânem dedicați furnizării de soluții logistice de înaltă calitate și flexibile, care să le susțină succesul”, a declarat **Cristiana Manea, Business Developer la CTP România.**

Bucharest West: O destinație de top pentru logistică și distribuție

Cu peste 900.000 mp de spațiu existent și o suprafață totală planificată de aproape 1,5 milioane de metri pătrați închiriabili, CTPark Bucharest West este cel mai mare parc industrial din Europa. Localizat strategic de-a lungul autostrăzii A1, la doar câțiva kilometri de București, oferă o conectivitate excepțională către piețele locale și internaționale, inclusiv un acces rapid către Portul Constanța.

CTP ROMANIA

CTP Invest Bucharest SRL
4E Paul Teodorescu Gen. Boulevard,
AFI Park Building 1, 10th floor,
District 6, Bucharest 061344

T: + 40 021 9149
ctp.eu

press release



Dincolo de dimensiunea sa, CTPark Bucharest West este conceput pentru a sprijini creșterea afacerilor. Prin conceptul Clubhaus, parcul oferă mai mult decât spații de depozitare - promovează un ecosistem de afaceri dinamic, cu facilități precum săli de întâlniri, spații de training, cantină, supermarket, amfiteatru, zone de exerciții în aer liber și un birou medical la fața locului. Aceste facilități îmbunătățesc eficiența operațională și bunăstarea angajaților, făcând parcul o destinație preferată pentru companiile din domeniul logisticii, producției și distribuției.

Despre CTP

CTP este cel mai mare proprietar, dezvoltator și manager listat din Europa al proprietăților imobiliare industriale și logistice după suprafața brută închirială, deținând 13.3 milioane mp de GLA în 10 țări, la data de 31 decembrie 2024. CTP certifică toate clădirile noi la standardul BREEAM Very Good sau superior și a obținut un rating ESG de risc neglijabil de la Sustainalytics, subliniind angajamentul său față de dezvoltarea durabilă. Pentru mai multe informații, vizitați site-ul oficial al CTP: www.ctp.eu.

CONTACT:

Sorina Florescu

Head of Marketing & PR CTP Romania

Email: sorina.florescu@ctp.eu

Elena Filip

PR Consultant

Email: elena.filip@efwords.ro

CTP ROMANIA

CTP Invest Bucharest SRL
4E Paul Teodorescu Gen. Boule-
vard,
AFI Park Building 1, 10th floor,
District 6, Bucharest 061344

T: + 40 021 9149
• ctp.eu

press release

